

# 宝鸡日报

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委员会

2024年  
7月  
星期一  
甲辰年五月廿六

陕西一级报纸  
总第11022期 今日八版  
宝鸡日报社出版

国内统一连续出版物号CN 61-0008

宝鸡一点  
万事通



## 党员 9918.5 万名 基层党组织 517.6 万个 中国共产党党员队伍结构持续优化 基层党组织政治功能和组织功能进一步增强

新华社北京6月30日电 中央组织部最新党内统计数据 displays,截至2023年底,中国共产党党员总数为9918.5万名,比上年净增114.4万名。党的基层组织517.6万个,比上年净增11.1万个。中国共产党坚持大抓基层的鲜明导向,持续强基固本、补齐短板弱项,不断严密上下贯通、执行有力的组织体系,全面加强党员队伍建设,充分发挥基层党组织战斗堡垒

作用和党员先锋模范作用,使党始终保持旺盛生命力和强大战斗力。

党员总量增幅平稳。党员总数比上年增加1.2%。全年发展党员240.8万名,其中生产、工作一线的127.6万名,占53.0%;大专及以上学历的128.0万名,占53.1%;35岁及以下的198.3万名,占82.4%。

(下转第二版)

中华文明五千年 西凤酒香三千载 —— 西凤酒

得力康牛奶

沃尔沃XC60 北欧豪华科技SUV 26.9万元起  
VOLVO 地址:宝鸡会展中心东南沃尔沃4S店 电话:0917-3987777

## 确保党始终成为时代先锋、民族脊梁 ——写在中国共产党成立103周年之际

新华社记者

历史,偶然中昭示必然。103年前启航的小小红船,已成为“中国号”巍巍巨轮。103年来,中国共产党领导人民创造了彪炳史册的历史伟业,书写了中华民族几千年来最为恢宏的华彩史诗。于群山之巅俯瞰大地苍茫,自时间长河洞见风云激荡。新中国成立75周年之际,进一步全面深化改革大幕将启之时,中国共产党这个世界第一大执政党,正在以习近平同志为核心的党中央

坚强领导下,以时代为卷,以奋斗为笔,书写着新的壮美篇章。

### 砥柱中流 风华正茂

“从以前的骑马放牧到后来的骑摩托车放牧,再到现在的无人机放牧,我的家乡越来越现代化了!”

2024年6月18日,青海西宁。在上海援建的果洛西宁民族中学明亮的教室里,15岁的尼东拉毛向前来考察的习近平总书记讲起家乡的今昔巨变。

习近平总书记表示,包括教育在内的东西部协作和对口支援取得显著成效,充分彰显了中国共产党领导和中国特色社会主义制度的优势。

一滴水可以折射太阳的光辉,一所中学里的温暖故事能够映射出新时代党领导各项事业蓬勃发展的壮阔历程。

办好中国的事,关键在党。读懂中国共产党,方能看清“风景这边独好”的中国奇迹。

这是一个矢志追寻梦想、勇担

时代使命的政党——

2024年6月27日,中共中央政治局召开会议,听取了《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》稿在党内外一定范围征求意见的情况报告,决定根据这次会议讨论的意见进行修改后将文件稿提请二十届三中全会审议。

一个政党,最难的就是历经沧桑而初心不改、饱经风霜而本色依旧。

(下转第二版)

本报讯(本报记者组)“七一”前夕,市委书记杨广亭、市人大常委会主任景耀平、市委副书记段小龙等分别走访慰问老党员、生活困难党员,并向全市广大党员致以节日的祝福和诚挚的问候。

杨广亭来到金台区代家湾小区,与老党员苏毅促膝而坐,关切询问他的工作经历、家庭生活、身体健康等情况,并向苏毅颁发“光荣在党50年”纪念章。得知苏毅的老伴长期患病,家庭负担较重后,杨广亭强调,老党员是党和国家的宝贵财富,各级各部门要常态化走访慰问生活困难党员,用心用情用力做好服务保障,设身处地帮助老党员和困难党员解决实际问题,让他们切实感受到党组织的关怀与温暖。要积极引导广大党员的先锋模范作用,继承和弘扬老党员、优秀党员的优良作风,进一步砥砺初心使命、坚定理想信念,凝聚起苦干实干快干、努力干一起干的强大合力,为我市高质量发展作出新的更大贡献。

景耀平前往凤翔区长青镇马道口村,走访慰问困难老党员马万强。今年69岁的马万强1973年入党,曾在部队工作,回到地方后积极发挥党员先锋模范作用,力所能及帮助解决群众的急难愁盼问题。

## 弘扬优良传统 凝聚高质量发展强大合力 杨广亭等市领导「七一」前夕开展走访慰问活动

(下转第二版)

## 留住城市的“烟火气”

——我市持续推进文旅商体融合发展综述  
本报记者 弓旭东 邵菲菲 李依涵

啜辣子火锅,逛“网红大桥”,去宝鸡青铜器博物院感受历史的厚重,在太白山上领略秦岭的险峻,到麟游九成宫体悟大师风范……

宝鸡依秦岭傍渭水,山川秀美、风景怡人,既有北方城市的大气端庄,又有南方城市的精致匠心,厚重的历史文脉与现代文明在这里交相辉映,赋予城市迷人的气质。那么,如何将这些资源禀赋“变现”?宝鸡人用持续推进文旅商体融合发展给出了答案。

宝鸡市第十三次党代会将“推动文旅商体融合发展”列入“十项重点任务”,

(下转第四版)



陈仓老街篝火晚会

### 推动文旅商体融合发展

晒一晒,比一比,看看谁家干得好——

## 县区(园区)一周工作亮点扫描

本报记者 都亚敏整理

县区(园区)	工作亮点
岐山县	●6月28日,2024宝鸡文化旅游宣传营销暨岐山文旅(洛阳)推介会在河南省洛阳市举办。会上推荐了5条精品旅游线路,岐山县文旅局与洛阳市旅游协会签署战略合作协议。
扶风县	●近日,扶风县开展“治超”行动,采取“流动+守点”模式,重点整治超速、超载、闯红灯等违法行为,全力维护道路交通秩序。 ●日前,扶风县开展民生领域食品安全快检工作,共抽检了40个市场的769批次样品,重点对农药残留、食品添加剂等进行检测,检测结果均为阴性,检测合格率100%。
眉县	●6月21日至25日,眉县招商小分队赴江苏、上海开展招商活动,先后前往4户企业实地考察,洽谈合作事项。 ●6月22日至23日,眉县组织齐峰果业等5户企业赴西安,参加央企消费帮扶聚力行动之中国石油昆仑好客第四届购物节,共洽谈合作意向客户31家,签订6500万元采购意向协议。
千阳县	●近日,2024正大千阳奶山羊发展技术推广大会在千阳县召开。本次会议对推动千阳县奶山羊产业节本增效、培育优质种羊、提升良种供应能力具有重要意义。 ●6月25日,千阳县人民医院新院区门诊楼正式启用,标志着医院整体迁建项目正式迈入搬迁阶段。整体迁建项目完成后,将满足千阳及周边地区群众的就医需求。
陇县	●6月23日至25日,陇县人民政府主要领导带队赴南京参加陕西长三角地区经济合作——苏陕产业协作恳谈会。会上,陇县与江苏邦农集团有限公司成功签约1.2亿元的陇县邦农蓝莓植物工厂示范项目。
凤县	●近日,凤县建成投用6个林麝疫病防治救治服务站,探索建立林麝养殖保险创新试点,该险种纳入2024年省市地方优势特色及创新性农业保险方案,持续巩固林麝产业发展成果。
太白县	●日前,太白县“秦绿”“太白艾菜”“三秦森工”牌高山蔬菜商标被认定为陕西省著名商标。据悉,“太白高山蔬菜”区域公用品牌扶持绿蕾等88家经营主体与全国33个农产品交易市场、62家超市以及1300多户客商建立了稳定合作关系,年直供港澳蔬菜1800吨。
渭滨区	●近日,总投资14亿元的浙江蔚元激光投影传感器等5个重点项目,集中在渭滨区姜谭经开区西部传感器产业园开工。 ●近日,位于渭滨区的秦川机床集团参与的“高档数控机床精度及其稳定性提升关键技术与应用”项目,荣获2023年度国家科学技术进步奖二等奖。

县区(园区)	工作亮点
麟游县	●近日,麟法高速公路控制性工程野河山隧道出口段全面贯通。 ●日前,陕西省公布第三批省级农村产业融合发展示范园创建名单,麟游县蔬菜农村产业融合发展示范园成功入选。
金台区	●6月25日下午,金台区代表队在宝鸡市政务服务系统“练兵比武强素质、为民服务我先行”庆“七一”岗位练兵比武竞赛活动中,分别获得“一等奖”、“岗位练兵”先进单位”和“优秀个人”等荣誉。 ●6月26日,共青团金台区委在蟠龙镇举行大学生社会实践计划结对揭牌仪式,旨在拓展校地团组织合作的深度广度,加强青年校外实践基地建设。 ●6月27日,金台区举办“三级政务服务电子名片”上线发布会,方便“群众办事不出村(社区)”,不断提升群众办事体验感和满意度。
陈仓区	●连日来,陈仓区积极应对高温干旱天气,全力做好抗旱保苗工作。截至目前,全区共维修各类配套水利工程120多处,清理渠道18000余米,新修梯形明渠2500余米,夏播秋粮灌溉面积累计达到5万亩。
凤翔区	●近日,凤翔区灵山景区养心苑康养度假项目加快建设,项目规划建设四合院式康养楼、综合服务楼及功能配套设施23栋,目前1至15号楼已完成封顶,16至23号楼主体建设过半。
宝鸡高新区	●近日,宝鸡高新区国钛金属高端制造产业园项目在建厂房主体结构完工,预计10月完成设备安装工作。项目全部投产后,将提升宝鸡地区钛产业制造水平,推动钛材向新能源领域拓展,促进宝鸡钛产业链高质量发展。 ●位于宝鸡高新区科技新城片区的城铁城数控机床产业园项目进展顺利,目前3座厂房已完工,剩余5座厂房正在加紧建设中。该项目采取“定制代建”模式,为入驻企业“量身定制”厂房,园区全部建成后,可满足超过10户规模以上企业运营,每年可实现产值10亿元以上。
蔡家坡经开区	●近日,位于蔡家坡经开区的嘉兆桥梁模板钢结构厂房项目进展顺利,已完成投资1500万元,正在进行厂房建设。
蟠龙高新区	●近日,蟠龙高新区新材料产业园二期钛阳极及消毒产品设备生产线项目主体封顶。该项目规划建设厂房和办公设施20000平方米,配套建设道路、供排水等基础设施。
宝鸡港务区	●6月27日,中农集团控股股份有限公司考察组一行到宝鸡港务区考察在宝建设全国钾肥(宝鸡)集散分拨中心、期货交割库、暂存库等项目合作事宜。该项目建成后可有效稳定国内钾肥市场波动,降低企业运营成本,为宝鸡建设现代流通战略支点城市提供项目支撑。